



新华社深圳6月30日电 深圳至中山跨江通道6月30日建成开通。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈祝贺,并向参与规划建设的全体同志致以诚挚问候。

习近平指出,深中通道是继港珠澳大桥后粤港澳大湾区建成的又一超大型交通工程,攻克了多项世界级技术难题,创造了多项世界纪录。全体参与者用辛勤付出、坚强毅力,高质量完成了工程任务。这充分说明,中国式现代化是干出来的,伟大事业都成于实干。

习近平强调,下一步,要管好用好深中通道,确保安全、顺畅、舒适、智慧运行,充分发挥交通开路先锋作用,促进珠江口东西两岸融合发展,提升粤港澳

大湾区基础设施 硬联通 和规则机制 软联通 水平,推进粤港澳大湾区市场一体化,为把粤港澳大湾区建设成为新发展格局的战略支点、高质量发展的示范地、中国式现代化的引领地提供更好服务保障。

30日上午,深中通道开通活动在西人工岛举行。中共中央政治局委员、广东省委书记黄坤明现场宣读了习近平的贺信并宣布深中通道开通。

深中通道是深圳至岑溪国家高速公路跨珠江江口的关键控制性工程,路线全长约24公里。项目于2017年2月开工建设,历时7年建成开通,是全球首个集桥、岛、隧、水下互通为一体的跨海集群工程。项目通车后,深圳至中山的车程将从目前约2小时缩短至30分钟。

生命之花 绽放 青春之城

浙江大学医学院附属邵逸夫医院绍兴院区启用(试运行)仪式举行

本报讯(绍兴日报记者 周国勇 本报记者 张诚)6月30日上午,浙江大学医学院附属邵逸夫医院绍兴院区启用(试运行)仪式在上虞区举行。浙江大学党委书记任少波,中国科学院院士、浙江大学医学院院长黄荷凤讲话,省政协副主席、浙大邵逸夫医院院长蔡秀军,市委副书记、市长施惠芳,省卫生健康委党委书记、主任王仁元致辞。浙江大学党委书记、副校长、医学院党委书记李晓明,省自然资源厅原厅长黄志平,浙大邵逸夫医院党委书记、副院长黄昕,副市长孙君参加。

绍兴院区是我们心怀国之大者、助推长三角一体化发展的重要部署,更是深入贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神、奋力助推浙江勇当先行者、谱写新篇章的实际行动。浙大邵逸夫医院要充分发挥浙大医学科优势,高水平推进绍兴院区建设,更好满足绍兴及周边地区群众的高品质医疗服务需求,在建设健康浙江和健康中国上展现更大作为。

蔡秀军向支持参与绍兴院区建设的上级部门、绍兴和上虞党委政府表示感谢。他说,今年是浙大邵逸夫医院建院30周年。作为建院30周年的重要启用项目之一,绍兴院区是邵逸夫医院打造中国式现代化标杆医院新征程上的又一里程碑。我们将主动对标国家战略,始终坚持人民至上、生命至上,积极回应社会健康

需求,致力于提供高水平医疗服务,满足老百姓医疗、保健需求。

施惠芳说,浙大邵逸夫医院是国内知名、全省一流的综合三甲医院,绍兴院区的顺利启航,必将为绍兴卫生健康事业长远发展提供有力支撑。我们将一如既往支持浙大邵逸夫医院绍兴院区成长发展,持续健全政策配套、优化周边设施、营造良好环境,为医院运行、后续发展提供高效务实保障,为医护人员工作生活、患者就医就诊创造便利条件,合力打造院地合作的标志性成果。

区委副书记、区长金进富代表区委四套班子向邵逸夫医院绍兴院区启用试运行表示祝贺。他表示,绍兴院区是青春之城建设的重大标志性成果,是造福上虞群众最大的民生实事。我们将充分发挥绍兴院区龙头

引领作用,协同区级医院更好实现错位发展、共同发展、均衡发展,积极争创国家区域医疗中心,更好地融入上虞、服务绍兴、辐射周边,共同打造中国式现代化区域医疗实践示范。

由上虞区政府与浙大邵逸夫医院联合建设的浙大邵逸夫医院绍兴院区,位于杭州湾上虞经济技术开发区核心区,一期用地250亩,规划床位数2000张、总投资约30亿元,系上虞历史上单体投入最大的民生工程。作为浙大邵逸夫医院在杭州市以外布局的首个高标准省级三甲医院,绍兴院区将平移邵医模式,实行与总院一体化运营、同质化服务,初期将重点布局腔镜、心脏、肿瘤、脑科、生殖医学、急诊创伤等多个医疗中心,为患者提供精细化、智慧化的特色医疗服务。

我区举行新任人民陪审员宣誓仪式暨岗前培训会

本报讯(记者 冯洁娜)为进一步推动新任人民陪审员依法履职,6月28日下午,我区举行新任人民陪审员宣誓仪式暨岗前培训会。区人大常委会党组书记、主任陈坚,区人大常委会党组副书记、副主任潘立峰,区人民法院党组书记、院长张晓峰参加。

此次232名新任人民陪审员是由区人民法院会同区人民法院、公安分局严格按照规定程序确定的拟任人选,经区二届人大常委会第十六次会议通过任命。

仪式上,陈坚为新任人民陪审员代表颁发任命书。全体新任人民陪审员在领誓人带领下,面向国旗、紧握右拳,进行了庄严的集体宣誓。

陈坚指出,人民陪审员制度是中国特色社会主义民主法治建设中的一项重要内容,是人民参与国家管理、行使司法权力的重要形式和途径,是社会主义民主制度在司法领域的重要体现。人民陪审员贴近群众、了解群众,对于进一步促进司法公正、强化司法监督具有十分重要的意义。

陈坚强调,新任人民陪审员要讲政治、顾大局,坚持用党的事业至上、人民利益至上、宪法法律至上,的重要思想武装头脑,切实增强陪审工作的责任感和使命感。要充分发挥植根群众、联系群众的天然优势,与法官的专业研判优势互补,切实履好职、尽好责,推动案件审理结果更加公平公正合理合法。要忠于法律、忠于人民,审慎行使人民赋予的权力,自觉抵制金钱案、关系案、人情案,严格保守审判秘密,依法独立公正行使职权,廉洁诚信、秉公判断,为维护法律尊严、弘扬法治精神、推进司法民主发挥最大能量。

就宣誓仪式结束后,围绕人民陪审员的权利义务、参审庭审礼仪规范等方面内容,区人民法院组织开展了岗前培训,助力新任人民陪审员更好履职。

筑牢安全防线 防范化解风险

我区召开农业农机领域安全生产工作部署会议

本报讯(记者 朱克斐)6月28日下午,我区组织召开农业农机领域安全生产工作部署暨培训会议,深入贯彻落实省、市安全生产工作会议精神,研判部署农业农机领域安全生产工作,不断提升农业领域安全生产管理能力,推动安全生产工作向事前预防转型。

据悉,区农业农机专业安委会严格落实上级决策部署,深入推动农业领域安全隐患排查整治工作,坚决遏

制重特大事故发生。区农业农机专委会印发《绍兴市上虞区农业安全生产隐患排查大整治行动方案》,重点围绕渔业、农机、沼气、农家乐等领域开展安全隐患整治,督促指导属地乡镇街道做好农业领域安全生产工作。印发《绍兴市上虞区农业农村领域安全生产治本攻坚三年行动实施方案(2024-2026年)》,纵深推进源头治理、排险除患、科技攻坚、管理提质,全力提升风险管控和隐患整治。

三农工作是经济社会高质量发展的基石和根本,做好农业领域安全生产工作意义重大。会议要求,要以时时放心不下的责任感,管牢安全生产,通过查隐患、破难点、筑防线、夯基础,确保农业农机领域安全生产形势稳定向好,要以抓住重点和要点为中心,抓好安全生产,围绕渔业、农家乐、农机、农村沼气、自然灾害防御五个方面,把隐患排查贯穿于全年安全生产工作始终,滚动式、常态化

检查短板弱项、排查风险隐患,要以我的责任我负责的姿态,筑牢安全防线,农业农村局要发挥牵头抓总作用,推动各方责任落实,各成员单位要根据职责分工密切配合,形成合力。

会上,与会人员还观看了农业安全生产宣传片。随后,我区还围绕防汛防台安全知识、消防安全知识、农业农机领域安全知识开展了农业农机领域安全生产培训。

学礼仪提素养 做新时代女性

区直机关 虞青尚学 大讲堂第四期开讲

本报讯(记者 冯洁娜)近日,区直机关 虞青尚学 大讲堂第四期开讲,邀请全国核心能力认证高级形象礼仪指导师、全国职业核心能力认证礼仪培训师彭翎作《新时代女性形象塑造与礼仪修养》专题讲座,进一步提升区直部门女干部职工文明礼仪和职业素养。

彭翎从个人形象、举止交谈、公务活动中的礼仪等方面,结合大量图片资料解读女干部职工公务礼仪的重要意义,围绕发型、妆容、着装、礼仪等方面阐述了新时期女性应具备的素质和修养,包括女性在社交活动中的声音、仪态、言行、礼节等内容,以及与

场合匹配的发型服饰和如何站得优雅、坐得端庄、走出风度和气质,深入浅出地诠释了女性公众形象与行政礼仪的内涵,介绍了塑造良好形象的技巧。

据了解,举办此次讲座,旨在让我区广大女性干部职工对形象的塑造、礼仪的技巧有更深的了解和认识,激励广大女性干部职工在工作中塑造自信、精致的职业女性形象。

通过此次讲座,大家受益匪浅,纷纷表示,要在今后的生活中和工作中学融所学内容,以更加自信的姿态、更加饱满的精神展现新时代女性魅力形象和美丽风采,为建设青春之城 贡献巾帼力量。

景区提升工程 稳步推进

6月30日,东山景区内,上浦镇一轴两翼建设项目之东山古道和谢安神道景观提升工程建设正酣。

据悉,上浦镇一轴两翼建设项目,一轴就是以曹娥江为主轴,东西两翼分别为大东山景区和瓷源文化小镇。

记者 魏新宇 摄

用铁肩柔情诠释新时代法官担当

记区人民法院崧厦人民法庭副庭长孔敏

本报记者 朱晓兰

最终达成一致意见,握手言和。

孔敏是山东曲阜人,2009年从西南政法大学刑法学硕士毕业后来到区人民法院从事刑事审判工作,在刑事审判一线一干就是十二年,承办了大量疑难复杂案件。尤其是扫黑除恶期间,她作为区人民法院扫黑除恶专项斗争领导小组办公室成员及办案专班成员,勇挑重担,迎难而上,从接手第一起涉黑涉恶案件起,她就要求自己逐一审核细节,确保让每个案件都经得起推敲,让法槌的每次落下都铿锵有力。期间,由孔敏承办涉黑涉恶案件8件54人,其中一份裁判文书就达230余页,近14万字。

2022年,孔敏被调至崧厦人民法庭工作,面对一个全新的领域,她意

识到人民法庭处在推进社会治理、服务乡村振兴的最前沿,是化解矛盾纠纷、服务人民群众的第一线,法庭工作做好了,人民群众才能切实感受到获得感、幸福感和安全感。于是她立即转变工作思路,将重点放在案件调解、化解矛盾纠纷上,坚持司法服务下沉,深入乡村了解情况,对接村委沟通协调,努力将司法触角延伸到最后一公里。

老娘舅 工作虽然琐碎繁杂,但能为基层社会治理、建设和美丽乡村做出贡献,也是我不小的成就感。多年的审判经验,让孔敏逐渐总结出了一套行之有效的调解策略与技巧,她总能敏锐地发现调解的切入点,平衡点,既义正词严讲清法理,又循循善

诱讲明事理,还感同身受讲透情理,最终巧妙地干戈化为玉帛。在法庭工作两年来,她共办结案件1200余件,多次被评为院办案业务之星。

人民法官,人民在前,意味着要将人民的利益放在首位。转眼间已是孔敏来到上虞的第15个年头,一件件案件的裁判,清晰地记录下了她的职业轨迹,她一路从法官助理成长为一级法官、业务骨干,期间荣立个人三等功1次,荣获全国法院先进个人、区扫黑除恶专项斗争先进个人、区劳动模范等多项荣誉。手握法槌,她是执掌公平正义的女法官,是法槌起落间铿锵玫瑰,她永远热爱着自己的司法事业,一颗 坚如磐石的为民初心恒久不变。



6月26日,崧厦人民法庭的幸福伞家事调解工作站传来激烈争论声,争议双方围坐在一张桌子前,情绪激动地诉说着纠纷的来龙去脉。既然双方能坐在这里,就是奔着解决问题来的,大家都冷静些,有话好好说。在长达一小时的协商调解中,居中主持的区人民法院崧厦人民法庭副庭长孔敏始终仔细聆听着双方诉求,并不时解释相关法律法规和政策规定。在孔敏的动之以情晓之以理下,双方当事人渐渐稳定情绪,并

梅雨带北抬气温狂飙

本周最高气温达38



本报讯(记者 朱克斐)昨天,久违的太阳终于露出了笑脸。记者从区气象部门了解到,随着梅雨带的逐渐北抬,虽然还未出梅,但我区持续性大范围的降雨已结束,本周天气开始转晴,高温天气蠢蠢欲动。

据区气象台昨天下午发布的最新气象信息称,今天,西南急流偏北,不稳定能量条件较好,以多云到阴部分有阵雨或雷雨天气为主,2至3日,副高北抬边缘,多云,午后部分有阵雨或雷雨天气,4至8

日,副高加强控制,主打一个晴热高温。

本周六就是小暑节气,小暑即为小热,意思是此时虽然已经能够感受到天气的炎热,但并未达到一年内的最热,小暑是炎炎夏日的开始。小暑前后,在农业生产上主要是忙着田间管理。农业专家指出,此时早稻处于灌浆后期,早熟品种大暑前就要成熟收获,要保持田间干湿。中稻已拔节,进入孕穗期,应根据长势追施穗肥,促穗大粒多。盛夏高温是蚜虫、红蜘蛛等多种害虫盛发的季节,农户应适时防治病虫害。

欲知最新气象信息,请拨打96121。